

Создаём домашний музыкальный уголок



Музыкальное воспитание ребёнка в семье имеет огромное значение, как в музыкальном, так и в

эстетическом развитии в целом. Чтобы поддержать интерес ребёнка к музыкальным занятиям, необходимо создать определённую музыкальную среду в семье.

Начнём с МУЗЫКАЛЬНОГО УГОЛКА!

Что же должно быть в домашнем музыкальном уголке ребёнка?

Ребёнок с удовольствием будет экспериментировать со звуками, если в музыкальном уголке будут следующие инструменты :

-погремушки, барабан, деревянные ложки, бубен (эти инструменты помогут развить чувство ритма у вашего ребёнка);



-металлофон, ксилофон, детский синтезатор (они помогут в развитии звуковысотного и тембрового слуха);

-самодельные шумовые инструменты- контейнеры от киндер-сюрпризов, наполненные различными крупами, мешочки с орехами, связки старых ключей. С помощью таких инструментов вы с ребёнком сможете озвучить стихи и потешки. Такие игры развивают творческие способности ребёнка;





-диски и кассеты с записями фрагментов классических и народных произведений, детских песен, музыкальных сказок. Слушание музыки развивает музыкальный и эстетический вкус, музыкальную память.

Помните!

Все способности развиваются в деятельности! Создайте условия для музыкальной деятельности ребёнка, и результат не заставит себя ждать. Слушайте музыку вместе с ребёнком! Беседуйте с ним о музыке! Играйте вместе на музыкальных инструментах! Совместная музыкальная деятельность поднимет настроение вам и поможет развить музыкальные способности малыша!

